

OBVESTILO O IZVAJANJU VIDEONADZORA na območju AGIS TECHNOLOGIES, d.d.

AGIS TECHNOLOGIES, d.d., Rajšpova ulica 16, 2250 Ptuj, ki ga zastopa direktorica Agnesa Kudić Stemberger, obvešča, da se na posameznih območjih družbe AGIS TECHNOLOGIES, d.d. izvaja videonadzor.

Upravljevec osebnih podatkov: AGIS TECHNOLOGIES, d.d., Rajšpova ulica 16, 2250 Ptuj.

Namen obdelave podatkov na teh mestih je:

- zagotavljanje varnosti ljudi in premoženja družbe,
- preprečevanje poškodovanja ali odtujitve lastnine družbe,
- zagotavljanje nadzora pred vstopom nepooblaščenih oseb,
- zagotavljanje nadzora nad vstopom v prostore in izstopom iz njih, navedenega namena pa ni možno doseči z milejšimi ukrepi.

Nadaljnja obdelava: Spremljanje dogajanja v živo pri glavnem vhodu/izhodu v podjetje. Izvoz in pregled posnetkov se opravi v primeru škodnih dogodkov (npr. požar, delovna nesreča ipd.) in sumov storitev kaznivih dejanj (npr. vlom, tatvina, odtujitev ipd.) zaradi razjasnitve okoliščin dogodka in se lahko posredujejo pristojnim državnim organom in institucijam, na podlagi njihove upravičene in zakonite zahteve. Zbrani podatki se ne uporabljajo za izvajanje avtomatiziranega odločanja ali profiliranja posameznikov.

Prenosi podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: Upravljelec osebnih podatkov ne prenaša v tretjo državo ali mednarodno organizacijo.

Pravna podlaga: Obdelava osebnih podatkov, pridobljenih z videonadzorom, se izvaja v skladu z zakonskimi določili Zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2), Splošno uredbo EU o varstvu podatkov ter internimi akti družbe.

Uveljavljanje pravic posameznika s področja varstva osebnih podatkov:

Za potrebe uveljavljanja pravic s področja varstva osebnih podatkov, t.j. pravica zahtevati dostop do osebnih podatkov, popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev obdelave, pravica do ugovora zoper obdelavo in pravice do prenosljivosti podatkov, lahko pokličete na 02 780 7804 ali pošljete pisno vlogo po elektronski pošti na naslov info@agis-technologies.com.

Hramba posnetkov: 30 dni.

Pravno varstvo: V zvezi z ravnanji upravljavca glede varstva osebnih podatkov lahko podate pritožbo Informacijskemu pooblaščenцу RS.

Na Ptuj, 1.6.2023

AGIS TECHNOLOGIES, d.d.
Direktorica Agnesa Kudić Stemberger